11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2022 11:03:59

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 15.11.2022 22:47:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312456/answer/312477




obpeiit mers! Hamo oOpaTUTHCS K YPOJIOTY U BHIIONHUTH Y3U 1OI0BOTO UJjieHa OJIsl UCKITIOUeHH s
mepejioMa I0JI0OBOTO YJjieHa. ITO MO3BOIUT B OyAyiieM u3bexkaTh pa3BuTus 0oye3uu [1elipoHy,
SPEKTUILHON OUCYHKIINK U OPYTUX OCTIOKHEHUM. Ecnu mepesoma HET - MOCTapalTech He
3aHMAMAaThCS CEKCOM, II0Ka He IPOUAYT BHEIIHNE MPOSIBIICHUS reMaTOMBL. Yauu.



